

Рассказ о семейных традициях педагога Димитриевой Татьяны Павловны

Говоря о семейных традициях педагога Димитриевой Татьяны Павловны, хотелось бы заострить внимание на том, что во главу угла поставлены традиции по патриотическому воспитанию. Семейной реликвией является Книга Памяти «Чтим и помним наших предков, ветеранов Великой Отечественной войны, которая передаётся из поколения в поколение. Также стало доброй семейной традицией ежегодное участие в шествии Бессмертного Полка. Татьяна Павловна даже сочинила стихотворение

«Спасибо за Победу!»

Весна, весна
На белом свете,
Победная весна!
И в этот день весенний
Ликует вся страна!

Взлетают шарики, салюты,
Бессмертный полк
Рекой течёт,
С портретов смотрят
Отцы и деды.
Они в строю
И им почёт!

Они Победу
Нам ковали,
Чтоб в мире
Жили мы всегда,
И ветеранов не забывали,
На плитах выбиты
Их имена!

Спасибо за Победу всем,
Кто отстоял в бою
Россию, Родину, Державу,
Любимую мою страну!

Для Татьяны Павловны семья – это хранилище души. Поэтому хотелось бы представить ещё одно авторское поэтическое произведение педагога Димитриевой Т.П.

Стихотворение «Семья»

Семья – это дом:

В городе, в деревне, в селе.
Папа, мама и детишки в нём.
Все мы рождаемся в семье,
А вырастая, свою
Собственную жизнь создаём.

А в семье есть семейные ценности:

Традиции близких людей.
Это важный фундамент
Для формирования крепких семей!

Семьи бывают разные:
Весёлые и счастливые,
Неполные и несчастные,
Строгие, консервативные.
И у каждого свой оберег:
 Так на земле
 Устроен человек!

Родители – источник мудрости и любви.
От них идёт душевное тепло.
 Поймут, помогут и
 Прижмут к груди,
И на душе становится светло!

Любите и цените счастье,
Которое выдалось тебе.
И никогда не забывайте,
В какой вы выросли семье!